



◀孙耀威(左) 陈美诗拍拖八年 结美果

孙耀威 陈美诗 岁月锻造爱情

娱乐圈引诱多，要维系一段感情很难，若然是爱情长跑就更难，但圈中仍有不少能开花结果的艺人夫妇。四十四岁的孙耀威与三十六岁的陈美诗就是其中一个例子，二人经历了八年的爱情长跑，今年七月终于在香港一教堂行礼。孙耀威承认这一行的引诱的确很大，但感激太太一直对他不离不弃，自己早已认定了与对方厮守终生。这对新婚夫妇有一套夫妻相处之道，并乐意跟大家分享。

大公报记者 温颖芝 文、图

孙耀威(Eric)与陈美诗(Macy)自二〇〇九年开始拍拖，由最初低调的地下情，到后来大方承认恋情，今年二人终于结成夫妇。

Eric早前接受《大公报》记者专访，大谈跟太太Macy的爱情长跑之路。他表示其实早在一两年前，已跟Macy在美国洛杉矶登记结婚。提到求婚过程，他说：“三年前我们去瑞士旅行，我包了一间餐厅，再造了一款她最喜欢的甜品，向她求婚。大家当时都好感动，相拥而泣。”后来，二人在美国注册，他记得当日十分紧张，血糖过低差点晕，又忘记带戒指去交换，十分狼狈。

明年开结婚派对

Eric很感激Macy多年来一直对他不离不弃，不论发生什么事，都会在他身旁默默打气及鼓励，所以早已认定是她了。到今年七月二十九日，二人在香港一教堂正式行礼，明年将会举行结婚派对。

为了表示对Macy的爱是不会改变，Eric在钻饰品牌Darry Ring(DR)用身份证登记了一只钻戒送给太太。他说：“这只戒指背后有一生只爱一人的理念，我觉得好有意义。”

行礼后一个月，Eric再豪花四十万港元在DR购下“Lock Me”系列钻饰，送给太太作为七夕礼物。他觉得有时都要向太太送上惊喜，找些借口送礼物。孙太Macy笑说：“我不是一定要全屋铺上玫瑰才觉得浪漫，亦不用在沙滩点蜡烛，生活中有些小情趣，我已好开心。”问Eric送过什么特别的礼物呢？他说：“这个系列的钻饰其实真的很棒，由订婚、结婚，一步一步来，一个男顾客到这个品牌只可以买一次钻戒，所以不可以随便拿来送给第二个人了。我要买了戒指才有资格再买项链、耳环，新的‘Lock Me’系列还有爱情锁。我们都好喜欢巴黎的景点锁桥，十月底我会去巴黎工作，到时会同顺度蜜月，亦会去锁桥挂上一个锁，做些小情侣会做的事。”

两口子虽然结婚只有一段很短的时间，他们觉得婚前婚后有何改变呢？Eric表示大致上都是一样，但婚后太太要派歌，忙于宣传，每天都早出晚归工作，连度蜜月的时间也没有，更加不用说会煮饭。相反，他就特别安排几星期时间留在香港，向身边的朋友赔罪。他说：“因为香港的婚礼，好多朋友都没请。所以，婚后我就忙于日日吃喝玩乐，相约朋友们食饭say sorry。”但早前他亦有抽时间跟太太到北京参加中央台一个节目，这是他们多年来首度合唱，而且是唱情歌《有一点动心》。Eric笑说：“我们私下连唱K都未试过合唱，所以在那个节目合唱好紧张。”他又打趣说，追求Macy时，可能会做很多情侣会做的事，但追到手后就不会了。今次他们亦好开心，在北京遇到好多人，并得到他们的祝福。

男人何妨先认错

Macy就觉得婚后变得更正言顺，她笑说：“称呼不同了，在街上好多人见到我会叫孙太，跟我打招呼，十分亲切。每天去到哪里都收到好多祝福，令我好感恩。我现在在名正言顺成为他三只猫一只狗的‘妈妈’，每天都跟它们玩，很享受。好多人都问我几时生宝宝，但其实我已有四个‘仔仔’，要照顾它们都

好忙。”

Eric与Macy爱情长跑八年才结婚，娱乐圈出名多诱惑，二人是如何避开引诱呢？Eric不讳言这一行确是引诱多，周围都是俊男美女，有时拍感情戏，投入角色时，会觉得对手真的是自己的女朋友。后来，他懂得停机后十秒便抽离，但再归位时五秒又要再投入过。他笑说：“刚拍戏时真是好痛苦，杀青时甚至有失落感。现在不会了，我会投入角色，戏毕再跳回真实世界，真实世界才是最真最正，才是最精彩。”Macy表示，透过Eric认识了很多女性好朋友，很多时跟他的拍档都会变得熟络。Eric亦将戏中的感情故事作为借镜，很多时，电影或电视剧中都有感情失败的个案，他试过演离婚男士、单亲爸爸，又或是情侣分手，这些戏剧情节令他更珍惜现实生活中的感情，引以为鉴。他本身喜欢拍感情戏，也爱看感情戏，每次演出都特别深刻，如果戏中的角色不开心，他重返现实时，就会更加珍惜身边的人。

八年时间绝对不短，他们之间曾经动过手吗？Eric哈哈大笑说：“连吵架，我也要逼她在一小时内解决，未解决便有压力，我不可以的。好多时只是小问题，无谓延伸变成大问题。感情是好脆弱的，我都经常提自己，就像戴戒指一样，‘七二九’（结婚日期）后，我没有再除过，以提醒自己已经结婚，这是一个承诺，要去爱去包容另一半。无论对方有病、不开心，都要坚守，一段感情是要经营。我觉得做男人没什么所谓，天跌下来我都认错先，最重要的是她不要崩。”八年的爱情长跑，经历的事很多，当中有什么事令他们认定对方呢？Eric表示自己生病时，Macy会在他身边煲粥照顾；几年前他做生意遇到挫折，遇上奸商，她一直都在自己身边。

“她什么都不怕，跟我说了已祈祷，不会有事的。好幸运我有她在身边，否则我那时可能会患上抑郁症，她给我好多正能量，令我问题一定会得到解决。我们难关过关过关，现在路终于平坦，好感恩我们走过的路，我们每天都有经历，是一步一步的见证。”Eric望着太太深情地说。

难得的灵魂伴侣

Macy一直在Eric身边不离不弃，又是什么原因呢？她想了想说：“我们认识了之后，发觉大家的价值观、兴趣、生活都好一致，好难找到一个好朋友，但又会有爱情的感觉。结婚一定要有爱，但又可以聊得来，心灵可以交流。我觉得我们是soul mate（灵魂伴侣），是相当难得的。”回想以往的生活点滴，Macy想起一件事，令她有希望照顾对方的想法。她说：“有一次游泳完，他没有吹头，头发都是湿的，我好想帮他吹头，当时有好想照顾他的感觉。我照顾他，他又好开心，我心想跟这个人一齐生活，应该会好舒服。”

这对新婚夫妇未来尚有很长的路要经历，他们都有一套夫妻相处之道。Eric说：“我觉得要多看对方的优点，也多看看自己的缺点，这样便一定没错。人通常只看到别人的缺点，但又忘记自己亦有缺点，当知道自己的缺点在哪里，就应该改变。而放大对方的优点，就会更加珍惜及感恩，这就是我们领悟到的相处之道。”



◀陈美诗(左) 孙耀威十月底会到巴黎度蜜月



▲今年七月二十九日，孙耀威(右) 陈美诗在教堂行礼 资料图片



▲孙耀威养狗又养猫，现在多了老婆帮忙照顾宠物 网络图片

场地提供：Darry Ring铜锣湾店

▶孙耀威(右) 陈美诗婚后到北京参与中央台的节目，首度合唱 网络图片



◀二人的婚照 玩味十足 资料图片



▲陈美诗婚后工作忙，早前出席一法国品牌的开幕活动 资料图片